



**Samodzielny Publiczny Zakład
Opiekuńczo - Leczniczy**
34 – 370 Rajcza ul. Ujsolska 35
Tel. 33 8643114, Fax 33 8643120

Rajcza, 19.11.2019

Dotyczy:

Postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pod nazwą „Dostawa produktów leczniczych (leków) do SPZOL w Rajczy przez okres 24 miesięcy, czyli od 01.01.2020r. do 31.12.2021r. Numer sprawy 1/2019.

Zamawiający na podstawie art. 38ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (tekst jedn. Dz.U.z 2019 r., poz 1843), zamieszcza wyjaśnienia wraz z treścią pytania:

Pytanie 1

Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie produktu ProbioDr, zawierającego żywe, liofilizowane kultury bakterii probiotycznych najlepiej przebadanego pod względem klinicznym szczepu Lactobacillus rhamnosus GG ATTC53103 i Lactobacillus helveticus w łącznym stężeniu 2mld CFU/ kaps; bakterie występują w identycznym stosunku ilościowym jak w produkcie opisanym w SIWZ?

Odpowiedź na pytanie nr 1:

Nie dopuszczamy. Zakład preferuje preparaty z kategorii lek , które przeszły odpowiednią liczbę badań klinicznych oraz są ściśle monitorowane przez GIF.

Pytanie 2

Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie produktu LactoDr, zawierającego żywe, liofilizowane kultury bakterii probiotycznych najlepiej przebadanego pod względem klinicznym szczepu Lactobacillus rhamnosus GG ATTC53103 w stężeniu 6 mld CFU/ kaps? Produkt konfekcjonowany w opakowaniach x 20 lub x 30 kapsulek (prosimy o możliwość przeliczenia na odpowiednią liczbę opakowań i zaokrąglenia uzyskanego wyniku w górę).

Odpowiedź na pytanie nr 2:

Nie dopuszczamy. Zakład preferuje preparaty z kategorii lek , które przeszły odpowiednią liczbę badań klinicznych oraz są ściśle monitorowane przez GIF.

Pytanie 3

Czy Zamawiający wymaga produktu zawierającego żywe, liofilizowane kultury bakterii probiotycznych?

Odpowiedź na pytanie nr 3:

Zakład preferuje produkty lecznicze o właściwościach wymienionych w pytaniu.

Pytanie 4

Czy Zamawiający wymaga zaoferowania produktu, który nie musi być podawany pacjentom co najmniej 3 razy na dobę i nie zawiera alergenów pokarmowych: glutenu, sacharozy i laktozy?

Odpowiedź na pytanie nr 4:

Zakład preferuje produkty lecznicze o właściwościach wymienionych w pytaniu .

Pytanie 5

Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie produktu EnteroDr. zawierającego w swoim składzie 250 mg. probiotycznych drożdży *Saccharomyces boulardii* w kapsułce?

Odpowiedź na pytanie nr 5:

Nie dopuszczamy. Zakład preferuje preparaty z kategorii lek , które przeszły odpowiednią liczbę badań klinicznych oraz są ściśle monitorowane przez GIF.